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Feedback Q. No. | Total Points Out of 1580 Percentage
il 1438 91
2 1468 93
3 1464 93
4 1422 90
5 1434 91
6 1422 90
7 1476 93
8 1475 93
9 1423 90
10 1457 92
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The students are the important stakeholders in the higher education system. Their feedback
plays important role in providing inputs for quality enhancement and development of educational
institution. Students online feedback is obtained with the help of structured questionnaire from
our third year undergraduate and second year post graduate students. Feedback obtained from
students is analyzed that is given below:

1. Out of the total students 91% students opined that their teachers complete the entire

syllabus in time.

2. Discussion of subject matter with the students is concemned 93% of students expressed that
teachers discuss the subject matter with them in detail.
3. 93% students revealed that their teachers communicate with the students to provide the

complete knowledge of the subjects.

4. 90% students expressed that their teachers provide necessary notes through social media
like WhatsApp. Youtube, Wikipedia, etc. during classes.

5. 91% students commented that their teachers take regular classes with preparation.

6. 90% students opined that their teachers encourage students to participate and discuss the
same subject matter on the platform.

7. 93% students opined that their teachers use modern educational tools for teaching.

8. In view of 93% students, their teachers have friendly and cordial relationship with the
students.

9. According to 90% students, teachers are always available in the department to help the
students to clear their doubts and help them in their study.

10. 92% students expressed that teachers conduct internal evaluation of the students impartially

and provide suggestions for improvement in their study.
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